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Dopravný podnik mesta Košice (DPMK) informuje cestujúcu verejnosť o zmenách v
organizácii mestskej hromadnej dopravy, ktoré vstúpia do platnosti od 4. mája 2026.

Po ukončení dopravných obmedzení na Kostolianskej ulici sa premávka viacerých liniek vracia do
pôvodného režimu. Zároveň sa začína rekonštrukcia električkových tratí na Alejovej ulici, ktorá si
vyžiada dočasné zmeny v električkovej aj autobusovej doprave.

Návrat liniek na pôvodné trasy
Od 4. mája 2026 budú autobusové linky 12, 14, 16, 29 a nočná linka N2 premávať po svojich
štandardných trasách. Výnimkou je linka 12, ktorá bude v smere do mestskej časti Barca aj naďalej
premávať obchádzkovou trasou z Rastislavovej ulice na Južnú triedu.

Výluka električkovej dopravy na Alejovej ulici
Zároveň sa začínajú rekonštrukčné práce na električkových tratiach na Alejovej ulici, ktoré zahŕňajú
obnovu koľajového zvršku a súvisiacich častí infraštruktúry. Z uvedeného dôvodu bude od 4. mája
2026 zavedená výluka električkovej dopravy na Alejovej ulici. V súvislosti s tým dochádza k
nasledovným zmenám:

Električková linka 9 bude počas výluky premávať v úseku Námestie Maratónu mieru –
Amfiteáter – Spoločenský pavilón. V úseku Spoločenský pavilón – Meteorová bude zabezpečená
náhradná autobusová doprava linkou x9.

Električková linka R8 nebude počas trvania výluky premávať. Náhradou za jej spojenia je
upravený cestovný poriadok autobusovej linky xR2, ktorá bude premávať na trase Meteorová –
VA USS.

 

Náhradná doprava namiesto linky X bude zabezpečená autobusovými linkami x1 a x9:
– linka x1 bude premávať na trase Meteorová – Važecká – VSS, križovatka,
– linka x9 bude premávať na trase Spoločenský pavilón – VSS, križovatka – Meteorová.
Linka x9 bude zastavovať na zastávke Spoločenský pavilón, kde bude umožnený prestup na
električkové linky 6 a 9.
Električkové zastávky Kruhový objazd, Alejová nebudú počas výluky obsluhované.
Cestujúcim odporúčame využiť najbližšie zastávku Alejová, gymnázium alebo Spoločenský
pavilón.
Zastávky Autocamping (v oboch smeroch) a VSS, križovatka (v smere na Autocamping)
budú dočasne presunuté a obsluhované náhradnou autobusovou linkou x9.

Predpokladaný termín ukončenia výluky nie je v tejto chvíli stanovený, preto budú uvedené
obmedzenia platiť až do odvolania.

DPMK odporúča cestujúcim, aby si pred cestou overili aktuálne cestovné poriadky a venovali



zvýšenú pozornosť dočasnému dopravnému značeniu a informáciám na zastávkach.

Dopravný podnik mesta Košice, a.s., ďakuje cestujúcim za trpezlivosť počas trvania dopravných
obmedzení.

Kontakt pre médiá: hovorca@dpmk.kosice.sk

Dopravný podnik mesta Košice, a.s.

Spájame Košičanov už od roku 1891

V prípade potreby sa cestujúci môžu obrátiť na nonstop infolinku DPMK na telefónnom čísle 055 64
07 407 alebo na sociálnych sieťach DPMK:

facebook.com/dpmkofficial

facebook.com/dpmkaktualne
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